
   		

   		

 

   		

   		

 

 
 

 

 
 

   		

   		

   		

   		

   		

   		

 En el momento de la venta, el  

comprador debe proporcionar al  

distribuidor registrado la siguiente  

información para que pueda enviarla  

al IRS a través de Créditos de energía  

en línea del IRS. Se recomienda a  

los compradores que obtengan una  

copia de la confirmación del IRS de  

que un informe del vendedor se envió  

correctamente. Por lo general, esto  

debe proporcionarse en el momento en  

que el vehículo se pone en servicio.  

Transferencia 
de crédito de 
vehículo limpio: 
Información que debe proporcionar 
al concesionario registrado 

Lista de verificación de compradores
 

Su nombre legal tal como aparece en una identificación 

válida con foto emitida por el gobierno. No use apodos ni 

abreviaturas.
 

Su número de identificación del contribuyente (SSN o TIN). 

NOTA: El nombre y el TIN del comprador deben coincidir 

con los registros gubernamentales, o es posible que el 

concesionario registrado no pueda presentar con éxito los 

informes requeridos al IRS. 


Si está transfiriendo el crédito: 

Una fotocopia de su documento de identificación válido con 

fotografía y emitido por el gobierno.
 

Una atestación que: 

❯  Su ingreso bruto ajustado (AGI) modificado del año anterior no 
excedió el límite de AGI modificado o, si no se conoce, según 
su mejor conocimiento y creencia, su ingreso bruto ajustado 

modificado del año anterior no excedió dicha limitación, o
 

❯  En la medida de su conocimiento y creencia, su AGI 
modificado del año en curso no excederá la limitación de AGI 
modificado. 

❯ Las limitaciones modificadas de AGI para vehículos limpios 

nuevos
 

• 	 Casado que presenta una declaración conjunta o que 

presenta una declaración como viudo(a) calificado(a) 

- $300,000 

• Jefe de familia – $225,000 
• Todos los demás contribuyentes – $150,000 

❯ Las limitaciones modificadas de AGI para vehículos limpios 

usados
 

• 	 Casado que presenta una declaración conjunta o que 

presenta una declaración como viudo(a) calificado(a) 

- $150,000 

• Jefe de familia – $112,500 
• Todos los demás contribuyentes – $75,000 

Para vehículos limpios nuevos, una certificación de que el 
vehículo se usará predominantemente para uso personal. 

Para vehículos limpios usados, una certificación (o declaración) 
de que usted es un comprador calificado. 

a.  Compró el vehículo para su uso y no para su reventa. 

b.  No puede ser reclamado como dependiente en la 
declaración de impuestos de otro contribuyente. 

c.  No se le ha permitido otro crédito para vehículos limpios 
usados en el período de tres años anterior a la fecha en 
que se compró el vehículo limpio usado. 

d.  Su AGI modificado no puede exceder los umbrales 
descritos en la sección 4 anterior. 

Una atestación de que presentará una declaración de impuestos 
sobre los ingresos para el año tributario en el que el vehículo 
se pone en servicio en o antes de la fecha de vencimiento de la 
declaración (incluidas las prórrogas), informando su elegibilidad 
para el nuevo crédito para vehículos limpios o crédito para 
vehículos limpios usados, según corresponda, incluido el número 
de identificación del vehículo (VIN), y su elección de transferir el 
crédito al concesionario y reembolsar cualquier monto de crédito 
sujeto a recuperación (si corresponde). 

Una certificación de que está haciendo esta elección antes de 
poner el vehículo en servicio y esta es la primera o segunda 
elección de transferencia (ya sea de un vehículo limpio nuevo o 
usado) que ha hecho durante el año tributario. 

Una atestación de que, en caso de que exceda las limitaciones 
de AGI modificadas aplicables, reembolsará el monto total del 
crédito transferido cuando presente su declaración de impuestos 
para el año tributario en que el vehículo se puso en servicio. Este 
reembolso se realiza directamente al IRS como una adición al 
impuesto. 

Una certificación de que usted ha elegido voluntariamente 
transferir el crédito. 

Publication 5899 (sp) (12-2023) Catalog Number 94584V Department of the Treasury  Internal Revenue Service  www.irs.gov 

https://www.irs.gov




Accessibility Report





		Filename: 

		PO70801_p5899_sp--2023-12-00.pdf









		Report created by: 

		



		Organization: 

		







[Enter personal and organization information through the Preferences > Identity dialog.]



Summary



The checker found no problems in this document.





		Needs manual check: 2



		Passed manually: 0



		Failed manually: 0



		Skipped: 1



		Passed: 29



		Failed: 0







Detailed Report





		Document





		Rule Name		Status		Description



		Accessibility permission flag		Passed		Accessibility permission flag must be set



		Image-only PDF		Passed		Document is not image-only PDF



		Tagged PDF		Passed		Document is tagged PDF



		Logical Reading Order		Needs manual check		Document structure provides a logical reading order



		Primary language		Passed		Text language is specified



		Title		Passed		Document title is showing in title bar



		Bookmarks		Passed		Bookmarks are present in large documents



		Color contrast		Needs manual check		Document has appropriate color contrast



		Page Content





		Rule Name		Status		Description



		Tagged content		Passed		All page content is tagged



		Tagged annotations		Passed		All annotations are tagged



		Tab order		Passed		Tab order is consistent with structure order



		Character encoding		Passed		Reliable character encoding is provided



		Tagged multimedia		Passed		All multimedia objects are tagged



		Screen flicker		Passed		Page will not cause screen flicker



		Scripts		Passed		No inaccessible scripts



		Timed responses		Passed		Page does not require timed responses



		Navigation links		Passed		Navigation links are not repetitive



		Forms





		Rule Name		Status		Description



		Tagged form fields		Passed		All form fields are tagged



		Field descriptions		Passed		All form fields have description



		Alternate Text





		Rule Name		Status		Description



		Figures alternate text		Passed		Figures require alternate text



		Nested alternate text		Passed		Alternate text that will never be read



		Associated with content		Passed		Alternate text must be associated with some content



		Hides annotation		Passed		Alternate text should not hide annotation



		Other elements alternate text		Passed		Other elements that require alternate text



		Tables





		Rule Name		Status		Description



		Rows		Passed		TR must be a child of Table, THead, TBody, or TFoot



		TH and TD		Passed		TH and TD must be children of TR



		Headers		Passed		Tables should have headers



		Regularity		Passed		Tables must contain the same number of columns in each row and rows in each column



		Summary		Skipped		Tables must have a summary



		Lists





		Rule Name		Status		Description



		List items		Passed		LI must be a child of L



		Lbl and LBody		Passed		Lbl and LBody must be children of LI



		Headings





		Rule Name		Status		Description



		Appropriate nesting		Passed		Appropriate nesting










Back to Top

	Check Box 27: Off
	Check Box 28: Off
	Check Box 29: Off
	Check Box 30: Off
	Check Box 31: Off
	Check Box 32: Off
	Check Box 33: Off
	Check Box 34: Off
	Check Box 35: Off
	Check Box 36: Off


